
SOLUCIONES LENGUA 

 

1.- En la granja de sus abuelos. 

2.- Vacas, ovejas, yeguas, caballos, burrito, gallinas y gallo. 

3.- Lechugas, tomates, zanahorias y sandías. 

4.- Dar alfalfa y zanahorias a los caballos y el burrito. 

5.- Porque no había ido a comer como el resto. 

6.- Que había estado cuidando sus huevos para que nacieran los pollitos. 

7.- limón, gallo, casa. 

8.- Burrito, pollito, montoncito, cajita, juntitos. 

9.- granja: bisílaba animales: polisílaba establo: trisílaba  vez: monosílaba 

escondida: polisílaba descansaba:  polisílaba y: monosílaba gallo: bisílaba 

 

SOLUCIONES MATEMÁTICAS 

 

SUMAS: 1.252; 1.000; 1.692; 986 

 

RESTAS: 515; 232; 178; 138 

 

MULTIPLICACIONES: 1.235: 6251; 3168; 5.052 

 

DIVISIONES: 492268 (resto 1); 40610 (resto 0); 40093 (resto 2) 

 

PROBLEMAS:  

Operación: Sumar 8, 4 y 3. Solución; tengo 15 canicas. 

Operación: Sumar 3, 2 y 2 = 7. A 10 se le resta 7. Solución: Le han quedado 3 setas. 

Operación: Multiplicar 7 x 4. Solución: Hay 28 días en 4 semanas. 

Operación: Dividir 45:3. Solución: 15 libros. 


